

男子偷割轮胎反被气流冲倒

惊慌失措跑离现场,警方已介入调查

本报8月14日讯(记者 王亚男) 14日6时许,一辆停靠在张店区新村西路和健康街路口附近配件店门口的物流车轮胎被两名不明身份的男子破坏。一名男子在持刀割破左后侧轮胎时,被气流冲翻在地,随后仓皇跑了。

14日上午,记者在现场看到,在这家店门口停着一

辆蓝色的货车,货车左后侧车胎已经瘪了,上面有约40厘米长的裂痕。据店主孟先生介绍,物流车是给他送货的。早晨5点47分,物流车刚刚停在门口,司机还没来得及下车就有两个男子拿着刀子割轮胎,四个轮胎都有不同程度的损坏。

通过监控录像可以看出,

当时一名身穿深绿色短袖上衣的男子来到了物流车的左后侧车胎处,用携带的刀破坏轮胎,突然轮胎冒出了白烟,男子被气流冲得跌在了门口的石阶上,男子的上衣破损之后从身上脱落。随后该男子和从车尾处出现的另一名持刀男子仓皇离开了现场。

孟先生猜测说:“好几年

前,有人向这些从河北开来的物流车要钱,这些车每跑一次,就有人向车主要钱,不给钱的话,这些物流车就会遭殃。”孟先生说去年就有一辆给他送货的物流车被割过轮胎、砸过玻璃。据悉,派出所的民警正在对此事进行调查。

(奖励热线读者话费100元)

邀老友在自家住 岂料电脑被偷走

本报8月14日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 卢晓卿 苏健) 多年老友相见激动不已,岂料高兴之余却被“老朋友”偷了一回。

犯罪嫌疑人李某没有正当职业,混迹社会。7月份的一天,李某外出时偶遇了多年前的老朋友王某,两人相见后非常高兴。由于两人相谈甚欢,王某便邀请李某到家中住了数日,就在这几天,李某看上了王某桌上的笔记本电脑,一直到离开还是念念不忘。

最终李某趁王某家无人之际返回王某家中,钻门而入,将笔记本电脑偷了出来,作案后李某即将笔记本电脑卖掉,并四处躲藏。博山公安分局福山派出所接到报案后,经过现场勘查及走访询问,锁定了犯罪嫌疑人李某。目前,犯罪嫌疑人李某已被抓捕归案。

增派警力雨中执勤



14日清晨,沂源县出现降雨天气,给群众出行带来不便。对此,沂源交警大队立即启动《雨雪雾恶劣天气应急预案》,全警上路,加强主要干道、重点路口的管控力度,合理分流车辆确保雨天辖区道路安全畅通。

本报通讯员 左进伟 翟菲 摄影报道

中秋还远 月饼先香

距离中秋节还有一个多月,但是中秋月饼已悄然上市。14日,记者在华光路一家超市看到,散装月饼已经纷纷露面,提前抢滩中秋市场。据销售人员介绍,今年月饼价格较去年相比没有太大浮动,上市后销售情况良好。

本报见习记者 王鑫 摄影报道



开学临近,“收心”不能靠施压

新学年即将开始,大部分孩子仍沉浸在暑假之中,以至于有的在手忙脚乱赶作业,有的一想到开学就心烦意乱……有不少家长担心孩子习惯了假期的“散漫”生活,开学后怎么也收不了心!针对学生“收心难”的现象,笔者专门走访了我市个性化教育的口碑机构——捷程教育,帮助家长寻求答案。专家提醒:家长要根据孩子的情况制定合理计划,通过规范作息时间,制定新学年学习计划等方式,帮助孩子早早“收心”,开学后更快地全身心投入到学习中。

“施压收心”不可取!

快开学了,就读我市某

初中二年级的张行在临近开学的这几天手忙脚乱的补作业,完全没有快要开学的兴奋感。张行的父亲说,快要开学了,张行的暑假作业还剩下大半,这几天都在赶作业。“孩子在假期玩‘野’了,许多知识都忘记了,我们给他检查作业的时候就发现了这个问题。”张行的父亲很无奈,“我们只能强制的给他定下计划,白天写作业,晚上我们再给他检查、辅导。”

除了制定计划外,他们还给张行定了下个学期的目标,比如学习成绩要提高多少,名次要达到第几名等。张行的父亲说,其实他们也不想把孩子管的太紧,也不想

给他太多的压力,但是不连轴转怎么办呢?要不他开学后就初三了,肯定跟不上课程。“压力大了,估计孩子就能快点‘收心’了。”

但是,捷程教育学科分析专家指出,这种“施压式的收心法”并不能引导孩子尽快适应学习生活,反而会增加孩子的厌烦情绪,给孩子造成负面的影响,更加难以调整状态!

“收心”要结合孩子特点,“规划”要制定合理!

那么如何才能解决家长头疼的“收心”问题呢?捷程教育学科分析专家

认为,家长在引导孩子“收心”方面,应该注重结合孩子自身的特点,讲究方法并循序渐进。比如说:低年级的小朋友,刚入学不久,由于对新环境还比较陌生,在新学期到来之际,难免会感到紧张、恐慌。所以,家长应引导他们回忆一些在学校里高兴的、有成就感的事,以唤起他们对学校的向往,千万不要用呵斥、打骂等手段强迫他们去上学;中高年级的同学,由于大部分都比较有自己的想法,应该在开学前为孩子安排一次平等的耐心交流,引导孩子自己做假期的总结,为新学年自己做规划,帮助孩子一起分析优劣势,提醒

孩子在今后学习中要改善的方面。“家长一定要注意这种交流的平和状态,让孩子感觉到您是在平等的交流,并且制定的规划一定要合理,而不单单是给孩子压力。”

张老师耐心的向笔者介绍,“如果家长在这个方面不知如何去沟通和规划,可以在开学前带孩子到捷程来,我们的学科分析专家会给孩子提供免费的分析和规划,帮助家长和孩子清晰开学后的新学年状况,以及开学后需要注意的各类事项,相信这对孩子及家长都会有比较大的帮助!”

同时,家长还应帮助孩子抓紧“调时差”。因为假日

期间,不少孩子都有晚睡晚起的习惯。所以,家长要引导孩子将睡觉和起床时间逐渐前移,恢复正常的作息习惯,白天合理规划一定的学习安排,恢复思维集中的状态和时间,为更好更快更早地适应学习生活奠定基础。

“另外,在开学伊始,家长一定要慎重的帮助孩子选择新学年的课外辅导,不要盲目的仅仅因为要开学了,简单的为孩子找一个可以持续安置的地方,而应该多方面比较,结合孩子自身的特点寻找最适合孩子的方式。”捷程教育的张老师说,“我们祝福每一位孩子在新学年都有突破性的进步!”

齐鲁晚报
秋季车展
淄博展区



时间: 9月8日-9日

地点: 张店义乌小商品城广场